

Nummer motie/ toezegging	Cyclus Verord.Fora art 18 lid 6	Onderwerp	PFH	Bron datum F=forum R=raad	Inhoud	Status (LET OP: ALLEEN INVULLEN DOOR GRIFFIE!)
M-060	2024 Q1	Parkeerbeleid	Kok	210714 11.2	Draagt het college op om: - in de zomer van 2023 de situatie rond het parkeren in de binnenstad te evalueren, en de uitkomsten hiervan, inclusief beleidsvoornemens die daaruit voortvloeien, aan de Raad aan te bieden.	status: De raad wordt met een RIB geïnformeerd (2024 Q1)
M-065	2024 Q2	Terugdringen zwaar verkeer	Kok	210930 11.mv	Draagt het college op: beleid te ontwikkelen en maatregelen te treffen om het zwaar verkeer in de stad en het buitengebied terug te dringen, te beginnen met: - plaatsen verbodsborden met onderbord 'alleen bestemmingsverkeer met ontheffing' op toegangswegen en buurtwegen; - actualisering ontheffingenbeleid in overleg met transporteurs met verzoek zo mogelijk lichtere vrachtwagens in te zetten in Oudewater; - gerichte handhaving in samenwerking met bewoners (actief melden) en politie.	status: er was op 5-3-2024 een thema-sessie plan van aanpak zwaar verkeer vooruitlopend op te ontwikkelen beleid
M-068	2024 Q2	onderzoek raadsvergaderingen uitzenden met beeld en geluid	de Vries	211115 03.5	Verzoekt de griffie: - in overleg met college en griffie de mogelijkheden voor het uitzenden van raadsvergaderingen met beeld en geluid te onderzoeken; - de uitkomsten van dit onderzoek in Q2 2022 aan de raad voor te leggen.	voorstel naar de raad in 1e of 2e kwartaal 2024
M-069		Intergraal ruimtelijk perspectief (IRP)	Schomaker	211216 09.1	Verzoekt het college om: 1. het belang van de agrarische sector en de invulling van het gebied Oudewater te benadrukken aan de tafel Natuur en Groen; 2. gesprekken over de invulling van het agrarisch gebied van Oudewater te voeren met de gebruikers en eigenaren alvorens er plannen gemaakt worden voor invulling van nieuwe natuur en recreatie op deze gronden.	afgedaan op 18-03-2024 met RIB Stand van zaken Landelijk gebied (135652) [ingekomen stuk raad 25-04-2024 A01]
M-074	2025	Westerwal	Kok	220222 11.1	Verzoekt het college: een evaluatie op de verkeersveiligheid na 0,5 jaar na afronding van het geheel project Westerwal.	status: na oplevering project wordt evaluatie uitgevoerd (in 2025).
M-076	2024	Westerwal	Kok	220222 11.3	Verzoekt het college: 1. om bij de realisatie van het gehele plangebied van de Westerwal al het bouwverkeer via de Zwier Regelinstraat te laten verlopen; 2. om zoveel mogelijk zwaar materiaal/materieel via het water (De Hollandse IJssel) toe en af te voeren; 3. met de ontwikkelaar te overleggen waar de huidige bewoners tijdens de bouwwerkzaamheden de auto('s) kunnen parkeren; 4. wanneer de Westerwal niet wordt gebruikt voor bouwverkeer deze straat, zoals enkele malen in het verleden is toegezegd te reconstrueren en het straatwerk spoedig definitief in orde te maken. Dit kan worden gefinancierd uit de voorziening onderhoud wegen.	status okt 2023: voorbereiding voor reconstructie na afronden werkzaamheden zijn gestart; participatie wordt opgestart
M-078	2024 Q1	Fietsbeleidsplan	Kok	220222 14.1	De raad verzoekt het college: - in de Kadernota 2023 structureel €10.000 te reserveren voor het realiseren van kleine aanpassingen in de fietsinfrastructuur; - subsidies en/of cofinanciering bij Provincie en Rijk in kaart te brengen en kansrijke alternatieven te onderzoeken; - het fietsbeleid over 4 jaar te evalueren; - tussentijds de Raad te betrekken bij te nemen vervolgstappen, bijvoorbeeld door een tweejaarlijkse raadsinformatiebrief.	Het eerste deel van de motie is afgedaan met vaststelling van Programmabegroting 2024-2027 Planstudies zijn voorgesteld in kadernota 2024 RIB 2024 Q1 Raadsvoorstel 2024 Q2

M-079	2027 Q1	Doelgroepenverordening	Schomaker	220222 15.1	De raad verzoekt het college: - zodra opportuun, doch uiterlijk 5 jaar na het besluit over de doelgroepenverordening, de effecten van alle maatregelen omtrent volkshuisvestingsbeleid in samenhang te evalueren; - op basis van deze evaluatie inzichtelijk te maken op welke wijze de maatregelen daadwerkelijk bijdragen aan betere volkshuisvesting alsmede de nadelen die ervan worden ondervonden; - op basis van de evaluatie eventuele voorstellen te doen voor het al dan niet voortzetten of aanpassen van de maatregelen en het volkshuisvestingsbeleid in den brede.	status: wordt in 2027 geëvalueerd
M-080		Natuurspeeltuin	Kok	220421 17.1	De raad verzoekt het college: 1. actief met partners (projectontwikkelaars, burgers, Provincie) naar plekken te zoeken waar de mogelijkheid is voor een natuurspeeltuin; 2. om bij de eerstvolgende mogelijkheid voor een nieuwe speeltuin in Oudewater, te onderzoeken of een natuurspeeltuin mogelijk is; 3. te onderzoeken of dit kan voor een vergelijkbaar budget als een normale speeltuin; 4. mocht het budget dusdanig afwijken, hiervoor een voorstel richting de gemeenteraad te sturen.	status update: 1. Het college zal dit doen 2. Onderzoek naar mogelijkheid natuurspeeltuin is nu niet realistisch; de eerstvolgende speelplekken (Westerwal en locatie oude zwembad) zijn niet geschikt (te klein, ligging ongewenst) 3. Natuurspeeltuinen hoeven niet perse duurder te zijn dan normale speelplek van enige omvang; onderhoud is in principe wel kostbaarder en insensiever. 4. Indien van toepassing zal het college een voorstel doen.
M-081		Natuurlijk sturen	Kok	220421 17.2	De raad verzoekt het college: - om bij de eerstvolgende projecten waarbij Natuurlijk Sturen toegepast kan worden in overleg te gaan met Streekfonds Lopikerewaarden en de Provincie om te kijken van welke toegevoegde waarde de principes van Natuurlijk Sturen kunnen zijn; - om te kijken of de principes van Natuurlijk Sturen toegepast kunnen worden in de nieuw te ontwikkelen gebieden van Westerwal, Statenland en Kerkwetering.	januari 2024: Vanuit verschillende projectteams wordt de raad met raadsinformatiebrieven geïnformeerd; er is op 5-3-2024 een thema-sessie plan van aanpak zwaar verkeer (zie ook motie M-065)
M-082	2022 Q4	Omgevingsvisie	Schomaker	220609 11.1	De raad draagt het college op: 1. de voorbereidingen van een vervolgproces van de Omgevingsvisie op te pakken; 2. een plan van aanpak, waarin participatie, betrokkenheid van de samenleving, het actief ophalen van informatie en kaderstellende (raads)bijeenkomsten zijn opgenomen, aan de raad aan te bieden; 3. dit vervolgproces ter bespreking aan de raad aan te bieden in de tweede helft van de bestuursperiode 2022-2026 en het plan van aanpak in het vierde kwartaal van 2022 aan de raad voor te leggen.	
M-083		Bedrijventerreinen	Schomaker	220609 11.2	De raad vraagt het college: 1. om bij de start van de zoektocht naar een extra bedrijventerrein vooraf goed de behoefte te beargumenteren. Daarbij aan te geven wat voor bedrijvigheid wenselijk is in Oudewater; 2. bij de mogelijke uitbreiding van het bedrijventerrein rekening te houden met bijkomende neveneffecten, zoals een extra huisvestingsvraag voor arbeidsmigranten, extra vervoersbewegingen, etc.; 3. wanneer de noodzaak blijkt om in de toekomst het bedrijven terrein uit te breiden een zorgvuldig participatietraject met inwoners en ondernemers te volgen alvorens op een van drie genoemde locaties in te zetten en hiervoor met de provincie het overleg op te starten.	
M-084	2024 Q2	raadsvergadering buiten stadhuis	de Vries	220609 14b	De raad verzoekt aan de voorzitter van de gemeenteraad: - de vergaderingen van een raads cyclus, in overleg met het Presidium, ook periodiek in een woonkern te laten plaatsvinden, in plaats van op het Stadhuis van Oudewater.	afgedaan in presidium 2 april 2024 met de afspraak: Het presidium zal steeds beoordelen of onderwerpen aan bod komen die geschikt zijn voor bespreking in een forum- of raadsvergadering buiten het stadhuis; doorlopende actie griffier en voorzitter.

M-085a	2024 Q1	Toekomstscenario's voor pluimveebedrijf Hekendorp	Lont	220609 14c	De raad verzoekt het college: 1. de maximale inzet te plegen, in overleg met mede-overheden, om in vergunningsvoorwaarden de overlast en gezondheidsrisico's te beperken; 2. verschillende scenario's voor de korte en lange termijn in samenspraak uit te werken voor de toekomst van het pluimveebedrijf, waarin de (gezondheids)belangen van omwonenden, de economische belangen van de ondernemer en de maatschappelijke kosten en belangen worden afgewogen.	status mrt. 2024: besluit omgevingsvergunning is door college genomen (1); aanleveren scenario's is gepland begin 2024 (2)
M-086	2023 Q1	rijrichting marktbrug	Kok	220707 11.1	De raad verzoekt het college: de 'oude' rijrichting via de marktbrug opnieuw in te stellen, indien nodig in combinatie met een gewichtsbepanking op de marktbrug.	
M-087	2022 Q4	bomen Donkere Gaard	Kok	220707 11.2	De raad verzoekt het college: 1. vooralsnog de bomen op de Donkere Gaard te laten staan; 2. te onderzoeken hoe de groeiplaats verbeterd kan worden; 3. vast te stellen of de huidige bomen weer vitaal kunnen worden na het verbeteren van de groeiplaats; 4. de kwaliteit van de grond en maximale beschikbare kubieke meters groeigrond te bepalen; 5. de mogelijke verbeterde situatie te vergelijken met een vernieuwde situatie middels een bomenbalans over 40 jaar; 6. de gegevens en de uitkomst van deze bomenbalans aan de raad voor te leggen zodat een keus, groeiplaats verbeteren en bestaande bomen behouden of nieuwe situatie met nieuwe bomen of een tussenvorm wel overwogen gemaakt kan worden; 7. de bomen beter te beschermen tegen aanrijden.	status: e.e.a. wordt op dit moment onderzocht binnen het Masterplan
M-090		Kaders realisatie Oranjepark II	Schomaker	220707 16a.mv	De raad stelt de volgende uitgangspunten vast voor woningbouw op de locatie Oranjepark II: 1. Woningtype en doelgroep: a) levensloopbestendig; b) mogelijkheid tot zorgverlening en/of realiseren van zorgbedden door de Wulverhorst; c) primaire doelgroep: ouderen, gegeven de aanleunfunctie t.o.v. de Wulverhorst; d) secundaire doelgroep: starters, 2. Mobiliteit en parkeren: a) verbeteren van de fietsverbinding van de Pr. Bernhardstraat naar het Van Zylpad en het fietspad naar Strengen / Cultuurhuis, inclusief verplaatsing van de fietsersbrug; b) integratie van de nieuwe parkeervoorziening met de bestaande parkeervoorziening aan de Pr. Bernhardstraat; c) veilige gelijkvloerse loopverbinding naar Wulverhorst, 3. Groen/Blauw: a) behoud van een zo groot mogelijke groenvoorziening; b) behoud van beeldbepalende bomen; c) renovatie dierenverblijf; d) kwaliteitsimpuls groengebied; e) waarborgen toegankelijkheid groengebied voor buurtbewoners van o.a. Wulverhorst; f) Inrichten van de openbare ruimte in lijn met het renovatieplan Brede Dijk; g) Klimaatadaptieve buitenruimte, 4. Duurzaamheid: a) all electric, gasloos, plaatsing van zonnepanelen op daken, 5. Focus op lokaal woningzoekenden: a) aanbod gefaseerd op de markt aanbieden; b) zoveel mogelijk toewijzen aan Oudewaterse (oudere) woningzoekenden, 6. Kwaliteit en uitstraling: a) aansluiting zoekend bij architectuur Wulverhorst en Schuylenburcht, o.a. door het plaatsen van het gebouw in het water; b) plaatsing van het gebouw evenwijdig aan de bestaande bebouwing; c) voorkeurslocatie: aan de watergang langs het Van Zylpad; d) redelijke afstand behoudend tot bestaande bebouwing Strengen en Pr. Bernhard, 7. Participatie: a) doorlopen van een goed participatietraject met de buurt met transparante weging van input en bezwaren van omwonenden,  en draagt het college op om: 1. deze uitgangspunten te bespreken met de Woningraad; 2. de woningbouwplannen aan deze uitgangspunten te toetsen.	stand van zaken: is besproken in besloten raadsinformatiebijeenkomst college en raad op 19-03-2024 zie ook toezegging T-790

M-096	2025 Q1	Geboortebomen: Een boom voor elke nieuwegeborene in de gemeente Oudewater	Kok	230316 14b mv	<p>verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.een voorstel uit te werken voor de realisatie van het weggeven of planten van geboortebomen ter bevordering van groen in de stad en daarbij de mogelijkheid te bekijken voor de aanleg van een geboortebos;</li> <li>2.zich voor de realisatie te laten inspireren door: <ol style="list-style-type: none"> <li>a.diensten en projecten van Meerbomen.nu;</li> <li>b.kennis binnen de gemeente bij voedselbos Gedeelde Weelde;</li> <li>c.kennis bij o.a. IVN en plantenvanhier.nl over inheemse boomsoorten,</li> </ol> </li> </ol>	Motie is aan de orde geweest in de bespreking in raadsinformatieavond 11 april 2024. Het college komt met een nader voorstel.
M-099	2024 Q1	Prioritering woningbouwprojecten - Wie komt er uit de wachtkamer obv welke criteria?	Schomaker	230608 19.1	<p>De raad verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.ter voorbereiding op de Jaarbrief Wonen 2023 een informele raadsbijeenkomst voor te bereiden, waarin de in de overwegingen genoemde onderwerpen aan de orde komen en deze onderwerpen van een objectieve toelichting worden voorzien;</li> <li>2.een Jaarbrief Wonen 2023 met de raad te delen zo mogelijk in het laatste kwartaal van 2023, doch uiterlijk in eerste kwartaal 2024;</li> <li>3.gelijktijdig een gedetailleerd en geüpdatet inzicht in de planning van de woningbouwprojecten te verstrekken, zowel met betrekking tot de projecten in de realisatiefase als met betrekking tot projecten in de voorraadlijst, met verwachte start en gereed datum;</li> <li>4.met de jaarbrief 2023 en het gedetailleerd inzicht in de planning een voorstel aan de raad voor te leggen welke projecten in 2024 uit de wachtkamer komen en naar realisatie gaan.</li> </ol> <p><i>Inspiratielijst prioriteringscriteria</i></p> <p>De volgende criteria kan aan gedacht worden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>-wie ontwikkelt er: gemeente, corporatie, particulier, ontwikkelaar</li> <li>-beeld van omwonenden: een schets van het omwonenden-omgevingsbeeld, betrokkenheid omgeving/participatie</li> <li>-waarde gebied: landelijk/stedelijk gebied, bijzondere kenmerken en waardevolheid van de omgeving van het initiatief, passend in groen-groeit-mee programma, inpassing omgeving (stedenbouwkundig/landschappelijk oordeel)</li> <li>-welke woningen worden gerealiseerd en voor wie bereikbaar, toegewezen/hoe selectie</li> <li>-wat is de bijdrage aan de vhv-opgaf, getoetst aan de woonvisie en de woondeal, onderscheid in de diverse woningcategorieën t.w. sociale huur, sociale koop, koopgarantwoningen, betaalbare koop tot 250k, betaalbare koop tot NHG-grens, categorie anders</li> <li>-wat gebeurt er met achter te laten woningen? Wordt die gestuurd op vhv-bijdrage?</li> <li>-wordt er een grotere bijdrage geleverd aan duurzaamheid/energieneutraal/circulariteit dan het wettelijk minimum?</li> <li>-snelheid waarmee tot realisatie kan worden overgegaan</li> </ul>	In Forum Samenleving 16 april 2024 wordt Jaarbrief Wonen 2023, onderdeel van RIB jaarbrief wonen en woningbouwplannen [raad 14-03-2024 nummer D01 (A10)] besproken.
M-100	2023 Q4	Gelijkwaardige informatiepositie inwoners Oudewater (Implementatie Wet open overheid)		230629 14	<p>De raad verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.de raad te informeren over de stand van zaken rondom de implementatie van de Wet open overheid (Woo);</li> <li>2.in het najaar van 2023 met de raad te bespreken: <ol style="list-style-type: none"> <li>a.de mogelijkheden die de Woo biedt om inwoners van Oudewater via actieve openbaarmaking beter te informeren;</li> <li>b.de mogelijkheden die de Woo biedt om betrokkenen in participatietrajecten, maatschappelijke kwesties en andere dialogen met de gemeente in een gelijkwaardige informatiepositie te brengen;</li> <li>c.de verplichtingen die de Woo geeft ten aanzien van termijnen, zienswijzen, archivering en publicatie;</li> <li>d.de maatregelen die het college wil nemen om inwoners van Oudewater binnen de wettelijke termijnen te informeren bij verzoeken om passieve openbaarmaking;</li> <li>e.de infrastructuur (eigen website, het gezamenlijke initiatief open.overheid, anders) die het college wil gebruiken om overheidsinformatie te ontsluiten;</li> <li>f.de visie van het college op de informatiepositie van inwoners van Oudewater</li> </ol> </li> </ol>	status: de afhandeling staat gepland in kwartaal 2023 Q4
M-101	2023 Q4	4 uur is laat zat	de Vries	230629 15	<p>De raad verzoekt het college:</p> <p>in haar horecabeleid de uiterste openingstijden van ten vroegste 6:00 uur 's ochtends en ten laatste 4:00 uur 's nachts vast te leggen.</p>	afgehandeld: er is geen planning voor een nieuw vast te stellen horecabeleid. De genoemde uiterste openingstijden worden meegenomen bij de beoordeling van aanvragen voor een exploitatievergunning. In overleg met de horeca wordt het horecabeleid verder vorm gegeven.
M-102	2025 Q1	Snoeien die cipressen!	Kok	230629 17	<p>De raad verzoekt het college:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1.de Chinese Moerascipressen in de Prinses Beatrixstraat en Prinses Margrietstraat nog vóór de periode van afvallende naalden en takken, komende herfst, grondig te snoeien, om de enorme overlast die bewoners van de bomen ervaren te proberen te verlichten;</li> <li>2.de effecten van deze grondige snoei na de herfst met de buurt te evalueren om te bepalen of vervolgstappen, waaronder in uiterste instantie kap van de bomen, nodig zijn;</li> <li>3.de Raad over deze evaluatie te informeren.</li> </ol>	raadsinformatieavond 11 april 2024: snoei heeft plaatsgevonden in de week van 11 maart 2024. Evaluatie gepland voorjaar 2025/na de eerst komende periode van naaldval. Deze evaluatie wordt met een RIB aan de raad teruggekoppeld.

M-103	2024 Q1	leren participeren	Schomaker	230928 14	De raad verzoekt het college: 1.een startnotitie op te stellen voor het participatietraject bij de ontwikkeling van Kerkwetering conform het nieuwe participatiekader; 2.de startnotitie ter bespreking en besluitvorming voor te leggen aan de raad	
M-104	2024 Q1	digitaal participeren	de Vries	230928 14	De raad verzoekt het college: de raad te informeren middels een uitgewerkt voorstel over kansen en beperkingen van digitale participatieplatforms ter ondersteuning van participatietrajecten in Oudewater, vergelijkbaar met denkmee.woerden.nl, inclusief de kosten en meerwaarde	
M-105	2024 Q1	Kunst voor iedereen	de Vries	230928 16	De raad verzoekt het college: 1.een inventarislijst van de gemeentelijke kunstcollectie op te stellen; 2.het breder toegankelijk maken van de eigen kunstcollectie te betrekken bij de uitvoering van de kunst- en cultuurnota, en hiervoor actief naar kansen te zoeken, bijvoorbeeld in de vorm van bruikleen	
M-107	2023 Q4	zienswijzeprocedure bij gemeenschappelijke regelingen open laten	Lont	230928 17	Verzoekt het college om de besturen van de gemeenschappelijke regelingen waarin de gemeente Oudewater deelneemt te verzoeken om de zienswijzeprocedure voor de gemeenteraad ook open te laten voor andere besluiten dan de concept begroting (en bij de VRU de Kadernota)	
M-108	2024 Q2	Pre-mantelzorgwoning? Ja graag!	Schomaker	231109 8	De raad verzoekt het college: het mogelijk te maken dat premantelzorgwoningen worden geplaatst in de gemeente Oudewater, en de raad hierover voor de zomer van 2024 te informeren.	
M-110	2024 Q2	Erfgoed in ere	Lont	231214 20	De raad verzoekt het college: in de Kadernota 2025 een voorstel te doen om de Oudewaterse subsidieregeling voor erfgoed opnieuw in te stellen.	
M-111	2024 Q2	Werk met werk maken	Kok	231214 20a mv	De raad verzoekt het college: om bij de uitvoering van de werkzaamheden in de Zwier Regelinkstraat de fietsverbinding te verbeteren, en werk met werk te maken door: a.het fietspad naar de Hoenkoopsebrug recht te trekken; b.de Zwier Regelinkstraat tussen Burg. Zielhuisstraat en Helena Rietbergstraat uit te voeren als fietsstraat/auto te gast, met eenrichtingsverkeer voor auto's; c.eventuele meerkosten te dekken uit de extra middelen voor fietsinfrastructuur.	er volgt een raadsinformatiebrief in 2024 Q2 na participatie
M-113						
x						
<b>Nummer toezegging</b>	<b>Cyclus</b>	<b>Onderwerp</b>	<b>PFH</b>	<b>Bron datum F=forum R=raad</b>	<b>Inhoud</b>	<b>Status (LET OP: ALLEEN INVULLEN DOOR GRIFFIE!)</b>
T-741	2024 Q1	Parkeerroute binnenstad	Kok	210204 R	Wethouder Kok zegt toe om nog eens goed te laten kijken naar de parkeerroute in de stad, zodat bezoekers de binnenstad zo goed mogelijk kunnen bereiken.	status: de raad wordt in 2024 Q1 geïnformeerd met een RIB
T-766	2024 Q1	Besluit over afsluiten Visbrug	Kok	210921 F	Wethouder Kok zegt toe dat de gemeenteraad betrokken zal worden bij het besluit om de Visbrug tijdens de zomer van 2022 al dan niet af te sluiten.	status: er vindt aanvullend onderzoek plaats (2023 Q4); circulatie-scenario's worden besproken in het college in 2024 Q1
T-790	2022 Q4	water-variant Oranjepark II	Schomaker	220707 R 16a	Wethouder Lont doet de toezegging om de Woningraat te vragen om de water-variant toe te voegen.	stand van zaken: is besproken in besloten raadsinformatiebijeenkomst college en raad op 19-03-2024 [motie M-090]

T-804	2024 Q3	Reconstructie Brede Dijk	Kok	220929 R 9	Wethouder Kok doet de toezegging een apart raadsvoorstel betreffende de rotonde aan de raad te sturen.	
T-806		Presentatie groenonderhoud	Kok	221101 F 6	Wethouder Kok doet de toezegging dat de presentatie over groen onderhoud nog wordt gegeven. Hierin worden gegeven suggesties meegenomen.	afgedaan met de presentatie over groenonderhoud op de thema-avond op 11 april 2024
T-818	2023 Q4	uitzonderingen Leges	Lont	221222 R 11	Wethouder Lont doet de toezegging - nu met het voorgestelde amendement een specifieke casus als kwijtscheldingsgrond van leges wordt geregeld - te kijken welke andere uitzonderingen door gemeenten worden gemaakt voor het heffen van leges.	afgedaan in raadsvoorstel Vaststelling belastingverordeningen 2024 (D/23/121747), vastgesteld in de raad van 14-12-2023
T-821	2023 Q2	rv rotonde	Kok	230306 F 12	Wethouder Kok doet de toezegging schriftelijk terug te komen op de stand van zaken toezegging T-804 (raadsvoorstel rotonde en fietsveiligheid).	
T-824	2023 Q2	zijstroken Zuringkade	Kok	230316 R 5	Wethouder Kok doet de toezegging vraag 4 van de ChristenUnie-SGP over de renovatie van de Zuringkade (Bent u bereid de asfaltstrook te voorzien van zijstroken met grind?) schriftelijk te beantwoorden.	
T-827	2024 Q2	Melding app groenonderhoud	Kok	230316 R 14a	Wethouder Kok doet de toezegging na te vragen of er een mogelijkheid is om iets te doen aan een meldingapp voor onderhoud.	afgehandeld 11 april 2024 (raadsinformatieavond): Gebruik MOR heeft voorkeur boven BuitenBeter, o.a. ivm AVG en terugkoppeling aan melder. De MOR wordt doorontwikkeld en verbeterd, een eigen app is in ontwikkeling.
T-835	2023 Q3	wmo	Kok	230522 F 16	Wethouder Kok doet de toezegging na te gaan of er een wachtrij is met betrekking tot huishoudelijke hulp en of het plaatsen van advertenties daarin iets kan betekenen.	
T-838	2024 Q3	Huisvestingsverordening	Schomaker	230523 F 8	Wethouder Ten Hagen doet de toezegging voorafgaand aan de volgende aanpassing van de Huisvestingsverordening met het forum aan de hand van een afwegingsnotitie te spreken over de gewenste onderwerpen.	status: De vernieuwde wet gaat naar verwachting in per 1.1.2024 en de regionale huisvestingsverordening wordt aangepast per 01.07.2024. Daarna kan er gekeken worden naar een wijziging van de huisvestingsverordening.
T-841	2024 Q2	update bomenlijst	Kok	230620 F 6	Wethouder Kok doet de toezegging in de niet al te verre toekomst tijd vrij te maken om nog eens te kijken naar de bomenlijst.	afgehandeld 11 april 2024 (raadsinformatieavond): het huidige bomenreglement blijft van kracht; er wordt gewerkt aan een interactieve groenonderhoudskaart inclusief bijzondere bomen. (zie ook T-851)
T-843	2023 Q3	Jeugdgezondheidszorg (JGZ)	Kok	230622 F 8	Wethouder Kok doet de toezegging de vraag van de heer Griffioen (VVD) over maatwerk Jeugdgezondheidszorg schriftelijke te beantwoorden.	
T-844	2023 Q3	Revitalisering Tappersheul I	Kok	230622 F 11	Wethouder Kok doet, naar aanleiding van een vraag van de heer Van Wijngaarden (CDA) over het antwoord op technische vraag 18 (investeringsplannen opgenomen in de kadernota), de toezegging dat het college een raadsvoorstel over revitalisering Tappersheul I aan de raad stuurt.	
T-846	2023 Q4	investering revitalisering Tappersheul	Lont	230629 R 14	Wethouder Lont doet de toezegging met een investeringsvoorstel naar de raad te komen voordat begonnen wordt met de werkzaamheden revitalisering Tappersheul.	

T-850	2023 Q4	Design laadpalen	Kok	230629 R 16	Wethouder Kok doet de toezegging de vraag naar de mogelijkheid voor in het stadsdeel passende laadpalen te stellen.	status oktober 2023: wordt meegenomen bij de uitvoeringsaanpak; de uitkomsten worden met een RIB gecommuniceerd.
T-851	2024 Q2	Bomenbeleid	Kok	230629 R 17	Wethouder Kok doet de toezegging in het najaar een discussie met de raad te gaan voeren over het bomenbeleid.	afgehandeld 11 april 2024 (raadsinformatieavond): het college verwacht dat de raad opdracht geeft aan college om aan de slag te gaan met bomenbeleid en daar het boomreglement aan te verbinden; het college blijft hierover in gesprek met de raad. (zie ook T-841)
T-852	2024 Q3	Participatiekader	De Vries	230918 F 4	Burgemeester De Vries doet de toezegging het participatiekader over een jaar met de raad te evalueren.	
T-854	2023 Q4	Werkgroepen promotie Oudewater	De Vries	230918 F 5	Burgemeester De Vries doet de toezegging in de IJsselbode een oproep te plaatsen voor leden in de verschillende werkgroepen.	afgedaan met de publicatie in de IJsselbode op 12 maart 2024
T-855	2023 Q4	locatie De Boezem	De Vries	230918 F 6	Burgemeester De Vries doet de toezegging ook De Boezem in Hekendorp bij de locaties in de aanpak en vervolgstappen (hoofdstuk 6 in de Kunst- en Cultuurnota) te betrekken.	
T-856	2024 Q2	Cultuurhuis	Schomaker	230918 F 10	Wethouder Ten Hagen doet de toezegging over ruim een maand de raad met een raadsinformatiebericht te informeren over de plannen rond het Cultuurhuis.	status eind 2023: De verkenning naar de plannen voor het Cultuurhuis is nog steeds gaande. De verwachting is dat de raad hierover in 2024 Q2 wordt geïnformeerd. Cultuurhuis wordt ook besproken in Forum Samenleving op 15 april 2024
T-858	2024 Q3	verplichte participatie bepaalde BOPA's	Schomaker	230928 R 9	Na één jaar zal een eerste evaluatie plaatsvinden van dit besluit en de vraag of het besluit goed uit te voeren is, voldoet aan de verwachting en wat de ervaringen van de initiatiefnemers en omgeving zijn.	
T-860	2024 Q1	voortgang intentieverklaring samenwerking landelijk gebied	Lont	231031 F 6	Wethouder Lont doet de toezegging een raadsinformatiebrief naar de raad te sturen zodra een plan van aanpak voor Oudewater beschikbaar is.	afgedaan op 18-03-2024 met RIB Stand van zaken Landelijk gebied (135652) [raad 25-04-2024 A01]
T-864	2024 Q1	vlaggenprotocol	De Vries	231109 R 8	Burgemeester De Vries doet de toezegging dat het vlaggenprotocol wordt aangepast met inachtneming van de gemaakte opmerkingen.	afgedaan op 05-03-2024 met vaststelling door het college; zie RIB Vlaggenprotocol gemeente Oudewater 2024 (13609) [raad 25-04-2024 A02]
T-865	2024 Q1	verkoop weeghuisje	Schomaker	231109 R 8	Wethouder Ten Hagen doet de toezegging binnenkort met een notitie over het weeghuisje naar de raad te komen.	
T-866	2024 Q1	vrijheidsmonument	De Vries	231109 R 8	Burgemeester De Vries doet de toezegging een vrijheidsmonument te onderzoeken en dit onderwerp te bespreken in de werkgroep Kunst en Cultuur en andere toepasselijke werkgroepen.	
T-867	2024 Q2	plannen parkeren binnenstad	Kok	231109 R 8	Wethouder Kok doet de toezegging een avond te organiseren over plannen parkeren binnenstad en levende plannen zoals een parkeergarage in het onderzoek mee te nemen.	thema-sessie wordt gepland in Q2 of Q3 (2024)
T-868	2024 Q1	Ontwerpbestemmingsplan De Samenwerking Haastrecht (motie M-108)	Schomaker	231116 R 5a	Wethouder Ten Hagen doet de toezegging de raad op de hoogte te houden van het verloop van de navorsingen op ruimtelijk gebied.	
T-869	2024 Q1	Uitvoeringsagenda Sociaal Akkoord 2023-2027	Kok	231116 R 11	Wethouder Kok doet de toezegging dat het college nog bij de raad terugkomt over de monitoring en de indicatoren; de indicatoren zijn niet in beton gegoten maar vormen vertrekpunten waarmee het gesprek met de zorgpartners in de stad wordt gevoerd.	
T-870	2024 Q1	Uitvoeringsagenda Sociaal Akkoord 2023-2027	Kok	231116 R 11	Wethouder Kok doet de toezegging met de raad in gesprek te gaan in het eerste kwartaal van 2024 over de toegankelijkheid (van de organisatie en zorgpartners) voor inwoners en de afhandeling van klachten.	
T-871	2024 Q1	RIB Doelgroepenverordening	Schomaker	231207 F 4	Wethouder Schomaker doet de toezegging met een raadsinformatiebrief in het eerste kwartaal van 2024 de doelgroepenverordening verder toe te lichten.	
T-872	2024 Q1	Experimentenregeling Schuylenburcht	Schomaker	231207 F 5	Wethouder Schomaker doet de toezegging de raad te informeren over het effect van de experimentenregeling.	
T-873	2024 Q1	Aanpassing huisvestingsverordening	Schomaker	231207 F 5	Wethouder Schomaker doet de toezegging om indien de Eerste Kamer de wijziging huisvestingswet aanneemt zo snel als mogelijk - na regionale afstemming - de huisvestingsverordening aan te passen zodat 50% toewijzing aan mensen met een lokale binding mogelijk wordt.	status: De vernieuwde wet is aangenomen. De huisvestingsverordening wordt regionaal afgestemd. Voor het zomerreces wordt de huisvestingsverordening besproken met de gemeenteraad. Verwachte vaststelling in het najaar 2024.
T-874	2024 Q1	Starterslening	Schomaker	231207 F 7	Wethouder Lont doet de toezegging in voorbereiding op de bespreking van de starterslening-verordening in het eerste kwartaal van 2024 de volgende vier elementen mee te nemen: (1) is het budget nog voldoende, (2) lokale makelaars betrekken, (3) gebruikers betrekken, en (4) de toekomstige beschikbaarheid van woningen.	
T-876	2024 Q1	regionale aanbesteding doelgroepenvervoer	Kok	231214 R 1	Wethouder Kok doet de toezegging de precieze inhoud van de aanbesteding naar de raad te sturen.	
T-878	2024 Q1	toewijzing 50% aan eigen inwoners	Schomaker	231214 R 19	Wethouder Schomaker doet de toezegging zo snel mogelijk werk te maken van de verruiming van toewijzing aan Oudewaterse jongeren en ouderen naar 50% van de vrijkomende sociale huurwoningen (verruiming van de huisvestingswet).	zie toezegging T-873

T-881	2024 Q2	jeugdzorg (regionale verkenner Utrecht-west)	Schomaker	240129 F 11	Wethouder Schomaker doet de toezegging de raad te berichten wanneer kwaliteit en beschikbaarheid van jeugdzorg en de kosten daarvan op de politieke agenda komt.	22-05-2024 is er een gezamenlijke raadsledenbijeenkomst Utrecht West (in Woerden); daarna wordt geïnventariseerd of een lokale informatiebijeenkomst nuttig is
T-882	2024 Q2	opvang vluchtelingen	Kok	240129 F 11	Wethouder Kok doet de toezegging bij de raad terug te komen over hoe de raad betrokken wordt bij beleidsbesluiten over opvang van vluchtelingen.	afgedaan op 19 maart 2024 met bespreking in besloten raadsinformatieavond Na zomerreces 2024 volgt een raadsvoorstel ihkv de spreidingswet
T-883	2024 Q3	campagne wasbare luiers	Lont	240129 F 12	Wethouder Lont doet de toezegging de campagne voor wasbare luiers binnen een half jaar uit te rollen.	
T-884	2024 Q2	gehandicaptenparkeerplaatsen	Kok	240130 F 5	Wethouder Kok doet de toezegging na te gaan hoe bijgehouden kan worden welke gehandicaptenparkeerplaatsen wel en niet gebruikt worden.	
T-885	2024 Q2	koopgarant wel/geen bv	Schomaker	240130 F 6	Wethouder Schomaker doet de toezegging het gelopen proces intern te evalueren en de uitkomsten daarvan met de raad te delen.	
T-886	2024 Q2	koopgarant	Schomaker	240130 F 6	Wethouder Schomaker doet de toezegging met een beleidsstuk naar de raad te komen over de verdere uitwerking van het instrument Koopgarant.	
T-887	2024 Q2	project Plesmanplantsoen	Schomaker	240130 F 8	Wethouder Schomaker doet de toezegging de schriftelijke vragen van Progressief Oudewater schriftelijk te beantwoorden, en daarin mee te nemen of de zienswijzeprocedure juridisch gezien on hold gezet kan worden en of de vertraging die daardoor in het proces ontstaat acceptabel is.	
T-889	2024 Q2	parkeerterrein stadskantoor	Kok	240130 F 8	Wethouder Kok doet de toezegging de vraag van forumlid Hoogenboom over het teruggeven door de aannemer van parkeerplaatsen op het parkeerterrein naast het stadskantoor op een later moment te beantwoorden.	Status: het parkeerterrein is weer leeg. Firma van Gelder heeft de spullen weggehaald.
T-890	2024 Q2	parkeerbeleid	Kok	240208 R 5	Wethouder Kok doet de toezeggen bij de raad terug te komen over de afdoening van motie M-060, toezegging T-741 en toezegging T-867.	status: M-060 staat nog open T-741 staat nog open T-867 thema-sessie wordt nog gepland
T-891	2024 Q2	onderzoeksvraag evaluatie proces koopgarant wel/geen bv	Schomaker	240208 R 11a	Wethouder Schomaker doet de toezegging de raad te betrekken bij het formuleren van de onderzoeksvraag voor de toegezegde evaluatie van het gelopen proces rond koopgarant wel/geen bv (T-885).	
T-892	2024 Q2	intentieovereenkomst De Klepper	Kok	240304 F 3a	Wethouder Kok doet de toezegging de intentieovereenkomst met Promad voor ondertekening ter kennisname aan de raad te sturen.	
T-893	2024 Q2	vragen selectie de klepper	Kok	240304 F 3a	Wethouder Kok doet de toezegging de aanvullende vragen van Progressief Oudewater schriftelijk te beantwoorden.	afgedaan op 11-04-2024, antwoorden zijn toegevoegd bij ingekomen stukken raad 25-04-2024 nummer A13
T-894	2024 Q2	enquete GGDrU	Kok	240304 F 7	Wethouder Kok doet de toezegging na te vragen waarom de gemeente Woerden niet heeft gereageerd op de door de GGDrU uitgezette peiling over het voorgenomen wijzigingsbesluit GR-GGDrU.	
T-895	2024 Q2	thema-avond normaliseren	Schomaker	240304 F 9	Wethouder Schomaker doet de toezegging een aparte thema-avond te organiseren om te spreken over normaliseren.	
T-896	2024 Q2	Sint Janstraat	Kok	240304 F 11	Wethouder Kok doet de toezegging de vraag van forumlid Bos over de bestrating in de Sint Janstraat schriftelijk te beantwoorden.	
T-897	2024 Q3	motie Informatievoorziening raad ontwikkeling 'Huiskamer van de stad'	Kok	240314 R 11a	Wethouder Kok doet de toezegging uitvoering te geven aan het 1e beslispunt in de motie: de raad bij het aanbieden van de Kadernota 2025 en voor het tekenen van de intentieovereenkomst inzicht te geven in de (meer)jaarlijkse financiële consequenties voor de gemeente.	
T-898	2024 Q2	raadsvoorstel overdracht de Klepper	Kok	240314 R 11a	Wethouder Kok doet de toezegging een verantwoord voorstel overdracht van de Klepper aan de raad voor te leggen dat verder zal gaan dan de vierkante meterprijs (maar ook een uitgebreide toelichting zal bevatten waarom de te nemen stap verantwoord is).	